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BOLETÍN TRIBUTARIO – 110/24 
 
 

ACTUALIDAD NORMATIVA - JURISPRUDENCIAL 
 

 
I. CORTE CONSTITUCIONAL 

 
La Alta Corte emitió el Comunicado No. 26 del 12 y 13 de junio de 2024 
por medio del cual da a conocer, entre otras, la siguiente decisión: 
 

 DECLARA QUE LA TASA MÍNIMA DE TRIBUTACIÓN PARA 
CONTRIBUYENTES DEL IMPUESTO DE RENTA, PREVISTA 
EN EL PARÁGRAFO 6 DEL ARTÍCULO 240 DEL ESTATUTO 
TRIBUTARIO, ADICIONADA POR EL ARTÍCULO 10 DE LA 
LEY 2277 DE 2022, FUE APROBADO POR EL CONGRESO DE 
LA REPÚBLICA SIN DESCONOCER LOS PRINCIPIOS DE 
CONSECUTIVIDAD E IDENTIDAD FLEXIBLE - Sentencia C-
219/24 (Junio 12), M.P. Diana Fajardo Rivera, Expediente: D-15369 

 
 

II. SECRETARÍA DISTRITAL DE HACIENDA DE BOGOTÁ (SDH) 
 

 BENEFICIOS TRIBUTARIOS CON OCASIÓN DE LA 
CELEBRACIÓN DE LA COPA MUNDIAL FEMENINA SUB 20 
FIFA 2024 - ALIVIOS TRIBUTARIOS PARA OBLIGACIONES 
TRIBUTARIAS SUSCEPTIBLES DE DISCUSIÓN - ALIVIOS 
TRIBUTARIOS PARA OBLIGACIONES EN FIRME - ALIVIOS 
PARA DEUDORES DE OBLIGACIONES NO TRIBUTARIAS: 
REGLAMENTAN LOS ARTÍCULOS 97, 316, 317 Y 318 DEL 
ACUERDO 927 DE 20241 (PLAN DISTRITAL DE 
DESARROLLO) - Proyecto de Decreto  
 
La SDH publicó el referido proyecto en su página web. Recibirá 
comentarios hasta el 3 de julio de 2024 al link: Comentarios 
Proyecto Decreto. 

 
 

 

                                                 
1 Informado en nuestro Boletín Tributario No. 100/24 

https://www.corteconstitucional.gov.co/comunicados/Comunicado%2026%20-%20Junio%2012%20y%2013%20de%202024.pdf
https://www.albaluciaorozco.com/archivos2/1633P.D.%20REGLAMENTA%20ACUERDO%20927-24%20-%20BOGOT%C3%81%20D.C..pdf
https://legalbog.secretariajuridica.gov.co/regimen-legal-publico#/acto-admin-publico/1106
https://legalbog.secretariajuridica.gov.co/regimen-legal-publico#/acto-admin-publico/1106
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III. DIRECCIÓN DE IMPUESTOS Y ADUANAS NACIONALES 
 

 DECLARACIÓN DE RENTA PERSONAS NATURALES AG 
2023: CONOZCA QUÉ CAMBIOS DEBE TENER EN CUENTA Y 
RESUELVA SUS DUDAS 
 
La DIAN mediante información divulgada en su cuenta de “X” 
destacó: 

 
“Se avecinan los vencimientos de la #DeclaraciónDeRenta Personas 
Naturales AG 2023, por eso preparamos este espacio para que usted 
conozca qué cambios debe tener en cuenta para este año y resuelva sus 
dudas con nuestros expertos. Siga la transmisión aquí: 
https://youtu.be/5gTz9SrJ14o”. 

 

 
 
 
 
 
SÍGUENOS EN "X"  (@ OrozcoAsociados) 
 
FAO 
26 de junio de 2024 

https://x.com/hashtag/Declaraci%C3%B3nDeRenta?src=hashtag_click
https://t.co/6omQ5DgBa6
https://x.com/home

